

EXTRAORDINARIO

Á

LA REGIÓN EXTREMEÑA

Servicio telegráfico

Mitin

Madrid 29 (4'15).

Telegrafian de Almería manifestando que en el mitin republicano celebrado ayer en aquella capital pronunció un elocuentísimo discurso D. Nicolás Salmeron, quien aseguró que los republicanos vinieron al poder por la voluntad nacional: que el gobierno provocó las guerras por sostener la monarquía; y que los republicanos irán á la revolución por deber.

Aconsejó el empleo de todos los medios para conseguir el triunfo. Dirigió duros ataques á los partidos políticos.

Otras noticias

Madrid 29 (4'20).

El resumen de los mitin que ha habido en provincias es que han pronunciado discursos recomendando la unión de los elementos republicanos y socialista para conseguir el desarrollo de los principios de libertad.

En virtud de orden recibida en Cádiz, se puso en libertad á la propagandista Teresa Claramunt.

Crónica Local

Nuestro particular amigo D. Francisco de Dios Vivas, director del acreditado

colegio de Nuestra Señora de la Piedad de Almendralejo, que vino á esta capital en la semana anterior, con el fin de que algunos alumnos de dicho colegio practiquen los ejercicios del grado de bachiller, ha regresado á aquella ciudad.

Ayer tarde pasó á mejor vida la bella y simpática señorita Teresa Rey, hija de nuestro particular amigo D. Vicente Rey Alfaro, Secretario del Ayuntamiento de La Garrovilla y parientes de D. José Díaz Blanco.

Teresa Rey sólo contaba 16 años: ha muerto en la edad de las ilusiones, de los sueños de color de rosa.....

Sus padres, que habían visto morir á todos los demás hijos que tuvieron y reconcentraron su cariño en Teresa, que pasaba largas temporadas en esta ciudad, al lado de una tia suya, procuraban satisfacer todos sus deseos. Creerían tal vez que de ese modo, esto es, no causándole la menor contrariedad, lograrían librarla de la terrible enfermedad que tantos millares de víctimas causa en la juventud.

Para ciertos dolores no hay consuelo posible en los primeros momentos y be aquí porque nos limitamos á hacer votos con el fin de que Dios conceda á los afligidos padres de Teresa Rey la resignación necesaria, para soportar la irreparable pérdida que acaban de sufrir.

* * *

La conducción del cadáver desde la casa mortuoria Santo Domingo 57 á la capilla de San Sebastian se verificará hoy lunes á las cinco de la tarde.

Badajoz: Tip. de Antonio Arqueros.
Calle Larga, 48.